

ФИФА не должна реагировать на призывы европейских политиков отменить чемпионат мира-2018 в России. «Мы будем развивать сотрудничество с нашими российскими партнерами и в будущем», — заявил президент ФИФА Йозеф Блаттер.

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

«Подорожник» возвращается

ЭЛЕКТРОННЫЙ КОШЕЛЕК СНОВА МОЖНО ПОПОЛНЯТЬ САМОСТОЯТЕЛЬНО

Со вчерашнего дня в терминалах самообслуживания Петербургского метрополитена снова появилась функция пополнения электронной карты «Подорожник». Как сообщили «Ечёрке» в казенном учреждении «Организатор перевозок», в течение вторника специалисты постепенно подключили опцию на всех станциях подземки, но пока в тестовом режиме.

— НА ВРЕМЯ тестирования к системе пополнения электронного кошелька «Подорожник» мы подсоединили по одному аппарату на каждой станции метро, — пояснил пресс-секретарь учреждения Роман Агапитов. — В таком режиме терминалы проработают несколько дней. Если за это время никаких сбоев не произойдет, подключим все терминалы.

Напомним, терминалы самообслуживания, которые стоят в вестибюлях метро, «забастовали» еще в конце июля. Они перестали признавать «Подорожник», причем из меню на экранах исчезла даже сама надпись про электронный кошелек. Одновременно возникли сложности с пополнением карт в кассах подземки — на некоторых станциях пассажирам начали без всякого объяснения причин отказывать в зачислении денег на «Подорожник».

Тогда комитет по транспорту объявил, что это временные неполадки и все будет исправлено в течение пары недель. Мол, возникла небольшая проблема с сервером — он оказался перегружен запросами пользователей, вот и дал сбой. Но быстро сумели восстановить только функцию пополнения карточек в кассах. В утренние и вечерние часы пик очереди к окошкам выросли до невероятных размеров.

— Выяснить, в чем причина сбоя, из-за которого терминалы перестали принимать «Подорожник», удалось довольно быстро, — отметил Роман Агапитов. — Но в короткие сроки решить проблему не получилось. И не только потому, что она оказалась сложнее, чем изначально предполагали специалисты. Нужно было еще принять меры, чтобы в дальнейшем подобные сбои не повторялись, а на это потребовалось дополнительное время.

Пока в Петербурге заново учатся кодировать электронные проездные, в Москве запускают систему моментального пополнения транспортных карт в обычных городских терминалах, которые принимают плату за телефон.

Оксана ЕРМОШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ



Теперь владельцам «Подорожника» не надо стоять в очередях.



ОДНАКО!

В октябре в Петербурге высадят миллион тюльпанов

В ТРАДИЦИОННЫЙ ОСЕННИЙ МЕСЯЧНИК БЛАГОУСТРОЙСТВА НА УЛИЦАХ ГОРОДА ПОЯВЯТСЯ НОВЫЕ ДЕРЕВЬЯ, КУСТАРНИКИ И ЦВЕТОЧНЫЕ КЛУМБЫ

В ОКТЯБРЕ в Петербурге моют фасады домов, памятники, убирают парки, разгребают мусорные свалки, чистят водоемы, эвакуируют бесхозные машины и... сажают деревья и цветы. Чтобы улицы зазеленели весной, растения должны быть посажены в землю уже осенью.

Как сообщила «Вечернему Петербургу» руководитель пресс-службы комитета по благоустройству Смольного Елена Комарова, в ближайшее время сотрудники коммунальных служб высадят в разных районах города 11 тысяч деревьев, 100 тысяч кустарников и более миллиона цветочных луковиц.

Из лиственных деревьев — клены, липы, ивы и рябины. Из хвойных — ели, сосны, лиственницы. Кустарники — арония, барбарис, боярышник, кизильник, роза, сирень и спирея. Цветы — тюльпаны, нарциссы, мускарии. Примечательно, что если деревья и кустарники начнут высаживать уже сейчас, то цветы — только к концу месяца, когда ударят настоящие заморозки (чтобы луковицы не начали прорастать раньше времени — накануне зимы).

Также осенью будут прорежены кроны деревьев, подстрижены живые изгороди, выкорчеваны старые кусты и деревья. Полностью готов к зиме, а значит, и весне Петербург будет к 30 октября.

ПЛАНЫ

На юге возведут гигантский сельхозрынок

ЗА ОБРАЗЕЦ ВОЗЬМУТ ПАРИЖСКИЙ БАЗАР «RUNGIS»

НА ЮГЕ ГОРОДА началась реализация проекта строительства оптового продовольственного рынка «Агрополис». За образец взят парижский рынок «Rungis», обеспечивающий местным свежим продовольствием французскую столицу. Первый этап строительства оценивается в 15,2 млрд. рублей.

— Новый комплекс даст дополнительный стимул развитию в Петербурге торговли продовольствием российского производства, и прежде всего Северо-Западного региона, — сообщает председатель комитета по инвестициям Смольного Ирина Бабюк. — Благодаря компьютеризированной системе логистики будет обеспечиваться короткий срок доставки товара «с поля на прилавок» — всего 36 часов. Такая система будет способствовать сокращению издержек по хранению товара, ускорению товарооборота и создаст условия для низких цен продукции.

Складской комплекс площадью 40 тыс. кв. м, строительство которого начнется в ноябре, разместится в районе аэропорта Пулковое, в промышленно-деловой зоне «Портленд». Ранее проект был признан Смольным стратегическим.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В Колпине построили «чрезмерно комфортный» СИЗО

ЖИЛПЛОЩАДЬ НА ОДНОГО ПОДСЛЕДСТВЕННОГО СОСТАВИТ СЕМЬ КВАДРАТНЫХ МЕТРОВ

В КОЛПИНЕ возвели пять корпусов самого большого в России следственного изолятора временного содержания, который придет на смену петербургским «Крестам». Здесь можно будет содержать около 4 тысяч заключенных. А также убежище гражданской обороны, прачечную, кухню и производственные мастерские.

«Все режимные здания на территории планируется объединить так, чтобы перемещаться по объекту можно было не выходя на улицу, — отмечают в Федеральной

службе исполнения наказаний (ФСИН). — Это первый изолятор в Европе, который будет оснащен лифтами».

Каждый из двух главных корпусов для заключенных рассчитан на 1792 человека в общих камерах. Третий корпус — на 136 мест в одиночных камерах. Общая площадь зданий — 164 тыс. квадратных метров. На каждого заключенного придется 7 квадратных метров, это европейский стандарт. Интересно, что во время недавней проверки объекта Счетной палатой ревизоры назвали

условия, создаваемые для заключенных, «чрезмерно комфортными».

Общая стоимость комплекса, который придет на смену «Крестам», первоначально была оценена в 13,8 млрд. рублей, затем — в 15,8 млрд. рублей. Затраты планируется покрыть за счет передачи здания СИЗО «Кресты» в центре Петербурга под офисы.

Подготовил Александр КРИЦЫН